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Betreft: sollicitatie marketingmedewerker
Geachte mevrouw Jansen,
Met veel enthousiasme solliciteer ik naar de functie van marketingmedewerker bij [Bedrijfsnaam]. Met mijn achtergrond in digitale marketing en mijn passie voor creatieve campagnes ben ik ervan overtuigd dat ik een waardevolle bijdrage kan leveren aan uw marketingteam.
Wat mij vooral aantrekt in [Bedrijfsnaam] is uw focus op duurzaamheid en innovatie. Ik heb uw recente campagne rond [Project] gevolgd en ben onder de indruk van de manier waarop u de markt weet te bereiken. Ik geloof dat mijn ervaring met het opzetten van campagnes en mijn kennis van social media een perfecte aanvulling kunnen zijn op uw team.
In mijn huidige functie als junior marketeer bij [Vorige Bedrijf] heb ik geleerd hoe ik doelgerichte campagnes opzet en optimaliseer. Een van mijn meest succesvolle projecten heeft geleid tot een groei van 30% in het online bereik. Daarnaast heb ik ervaring met het analyseren van data om marketingstrategieën continu te verbeteren.
Ik zou graag mijn enthousiasme en ervaring verder toelichten in een persoonlijk gesprek. Alvast bedankt voor de overweging van mijn sollicitatie. Ik kijk uit naar uw reactie.
Met vriendelijke groet,
[Je naam]

